



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE
INICIAÇÃO À DOCÊNCIA-PIBID**

EDITAL PROGRAD/PIBID/51/2016

A Pró-Reitoria de Graduação, tendo em vista o edital **CAPES/DEB N. 061/2013**, Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência– PIBID, retifica o edital nº 48/2016.

Item 3 DO PROCESSO DE SELEÇÃO, onde lia-se:

1ª ETAPA - INSCRIÇÃO

VAGAS: 4 (Química).

Leia-se:

VAGAS: 3 (Química).

Ponta Grossa, 01 de setembro de 2016.

ASSINADO NO ORIGINAL

Profª Dra. Maria Odete Vieira Tenreiro
Coordenadora Institucional PIBID/CAPES/UEPG

ASSINADO NO ORIGINAL

Prof. Dr. Miguel Archanjo de Freitas Júnior
Pró-Reitor de Graduação UEPG